

Errata ao Edital 017/2019 - Divulga a lista das inscrições deferidas para a Seleção de Bolsas de Estudo (CAPES/PROSUP – modalidades: Taxa e Bolsa) para o Programa de Pós-Graduação em Odontologia – Mestrado Acadêmico, da Universidade de Uberaba

A Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão — PROPEPE — da Universidade de Uberaba torna pública a errata ao Edital 017/2019:

Onde se lê:

A sequência das entrevistas será de acordo com a Tabela abaixo, considerando a ordem de inscrição.

828.688.086-20
116.357.806-16
086.375.916-55
107.098.086-23
103.629.606-74
134.928.676-18
015.842.896-00
102.254.296-67

Leia-se:

A sequência das entrevistas será de acordo com a Tabela abaixo, considerando a ordem de inscrição.

828.688.086-20
116.357.806-16
086.375.916-55
107.098.086-23
103.629.606-74
106.617.106-88
134.928.676-18
015.842.896-00
102.254.296-67

Uberaba, 28 de fevereiro de 2019.

**Cesar Penazzo Lepri**

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Odontologia